5. SINIF MATEMATIK A
- ey .;_.";'ﬁ @R Kodu Okut
2. DONEM 1. YAZILI SORULARI .

Dersi izle

SADE OGRETMEN

6- Binde birler basamag 6, birler basamag 9.

sayfalik kitabin 3_ sini tamamlamistr. Geriye | yiizler basamag 5 olan saynin  ondalk
20

islenmesi gereken kac sayfa kalmistir? gosterimini yaziniz.

7- Mehmet, 895 lircgc tikenmez kalem, 13,55

2-) Asagidaki islemin sonucu kactir? liraya kursun kalem almistir. 50 lira para veren

Mehmet para st ne kadar almalidir?

15 4

3 4

8- Asagidaki abc saylarini kiicikten biiytige

3-) Asagidaki islemin sonucu kagtir? ) dogru siralayiniz.
£
85 -276: ;g" a) 3.35
© |b) 3,348
®
e 34

4-) Asagida verilen tam sayli kesirleri bilesik | 9. 854923 saysindaki 2 rakaminin basamak

kesre dénustiriiniiz. degeri kactir?

43 g =
4

10- Melis, 60 sorudan olusan bir sinavin sadece

5-) Asagdaki ondalk kesirleri bilesik kesre

o %25'ini yapamamistir. Melis kac soru yapmistir?
ceviriniz.

255 =

102 =

3 sADE OGRETMEN
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5. SINIF MATEMATIK

oo QR Kodu Okut
2. DONEM 1. YAZILI SORULARI

Dersi izle

SADE OGRETMEN

11-) Dogum glintinde kesilen pasta 3 arkadasa 16- AB dogru parcasini sekille gésteriniz.
asagidaki sekilde paylasim yapildi ise 3. kisiye

kacta kac pay dismistiir?

1. Kisi 2. Kisi 3. Kisi
2 1 (a
4 8 ? 17- 34578 < .. < 442858

Yukaridaki ~ denkleme  gére  noktals yere

gelebilecek en biyik ondalk say ile en kigiik

12-) Asagidaki sayllardan hangisi denklemde bos ondalk sayinin farki kactir’?

birakilan yere gelemez?

2338 < ... < 244

18- 3,03 + 007 + 7.7 isleminin sonucu kactir?

)

a) 23,88 b) 2444 o) 24)4 d) 23,66

13- Aras, cok begendigi spor ayakkabi icin
135,75 tl para biriktirdi. Agckkcblmn f\lljdtlg_/
3755 tl ise Arasin ne kadar paraya ihtigqa

@sadedgretmen

19- 025 + 065 isleminin sonucunu 10

rakamindan cikarirsak sonuc kactir”?

vardir?

14~ %15'in kesirle en sadelestirilmis halini yaziniz.

20- Asagida okunuslar verilen sayllari yanlarina

HGZlnIZ.

15- 250 tl paramin 3_ i ne kadar eder? Uc tam onda sekiz =
> Elli dért tam binde on iic =

Uc yuz bes tam yiizde dokuz =

3 sADE OGRETMEN
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5. SINIF MATEMATIK B

o agaakE QR Kodu Okut oy
2. DONEM 1. YAZILI SORULARI ATHS persiiste  SADE OGRETMEN

6- Binde birler basamag 6, birler basamag 9.

sayfalik kitabin 3_ sini tamamlamistr. Geriye | yiizler basamag 5 olan saynin  ondalk
20

islenmesi gereken kac sayfa kalmistir? gosterimini yaziniz.

500 - 20 = 25 509,006
25x3 =75
200 - 75 = 425 sagfa 7- Mehmet, 8,95 liraya tikenmez kalem, 13,55

2-) Asagdaki islemin sonucu kactir? liraya kursun kalem almistir. 50 lira para veren

Mehmet para st ne kadar almalidir?

15 4 _ 48 _,

3_ 4 12 895 +13,55=2250
50-22,5 = 26,5 tl

8- Asagdaki abc saylarini kiicikten biiytige

3-) Asagidaki islemin sonucu kagtir? ) dogru siralayiniz.
£
85 -276: 574 2 |a) 3,35 b<a<c
© |b) 3,348
®
e 34

4—) A§Og|d0 Verilen tam SQHlll keSirleri bile§ik 9_ 854'923 509|5|ndoki 2 quom“-“n bqsqmqk

kesre dénistiriiniiz. degeri kactir?
3 =23 g6 = 48=12 002 dir.
5 4 4

10- Melis, 60 sorudan olusan bir sinavin sadece

5-) Asagdaki ondalk kesirleri bilesik kesre

%25'ini yapamamistir. Melis kac soru yapmistir?

ceviriniz.
%100 - %25 = %75
255 = 222
10 60 = 100 =0,6
06 * 75 = 45 soru
102 = 192
100
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5. SINIF MATEMATIK

oo QR Kodu Okut
2. DONEM 1. YAZILI SORULARI

Dersi izte SADE OGRETMEN

11-) Dogum glintinde kesilen pasta 3 arkadasa 16- AB dogru parcasini sekille gésteriniz.

asagidaki sekilde paylasim yapildi ise 3. kisiye

A B
kacta kac pay dismiistiir?
1. Kisi 2. Kisi 3. Kisi
2 1 3
4 8 8 17- 34578 < ...... < 442,858

Yukaridaki  denkleme  gére  noktals yere

gelebilecek en biyik ondalk say ile en kigiik

12-) Asagidaki sayllardan hangisi denklemde bos ondalik sayinin farki kagtir?
birakilan yere gelemez? 442857 - 34579 = 97067

2338 < ... < 244

18- 3,03 + 007 + 77 isleminin sonucu kactir?

a) 2388 B) 2444 o) 2414 d) 23,66 ?
i 10,8
13- Aras, cok begendigi spor ayakkabi igin%
13575 tl para biriktirdi. Ayakkabinin ﬁgctl;@_/
3755 tl ise Arasin ne kadar paraya ihtiyaci
vardir? 19- 025 + 065 isleminin sonucunu 10

rakamindan cikarirsak sonuc kactir”?

3755 -13575 = 23975 1
10 - 090 =910

14~ %15'in kesirle en sadelestirilmis halini yaziniz.

15 3

100 20

20- Asagida okunuslar verilen sayllari yanlarina

HGZlnIZ.

15- 250 tl paramin 3_ i ne kadar eder? Uc tam onda sekiz = 3.8
> Elli dért tam binde on tc = 54.013

250 +5=50 Uc yuz bes tam yiizde dokuz = 305,09
50 x 3 =150 tl
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